



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Avançado Ponte Nova
Assuntos Institucionais
Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG
3138812630 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 05/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA, Luciano Vilas Boas Espiridião, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a retificação nº 01 referente ao Edital 05/2024, conforme a seguir:

Onde se lê:

OUTRAS INFORMAÇÕES:

Setor de atendimento: NAE/Serviço Social campus Avançado Ponte Nova

Endereço: IFMG - CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA - Praça José Emiliano, 87 - Centro, Ponte Nova - MG, 35430-034

E-mail para esclarecimento de dúvidas e envio de orientações:
assistenciaestudantil.pontenova@ifmg.edu.br

Telefone: (31) 3881-2594

Horário de atendimento presencial: Segunda-feira Quarta-feira: 11h às 13h / 14h às 20h - Terça-feira e Sexta-feira: 08h às 12h / 13h às 17h

Leia-se:

OUTRAS INFORMAÇÕES:

Setor de atendimento: Serviço Social/ Assistência Estudantil campus Avançado Ponte Nova

Endereço: IFMG - CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA - Praça José Emiliano, 87 - Centro, Ponte Nova - MG, 35430-034

E-mail para esclarecimento de dúvidas e envio de orientações:
assistenciaestudantil.pontenova@ifmg.edu.br

Telefone: (31) 3881-2630

Horário de atendimento presencial:

Segunda-feira e Quarta-feira: 11h às 13h / 14h às 20h

Ponte Nova, 21 de fevereiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Luciano Vilas Boas Espiridiao, Diretor(a) - Campus Avançado Ponte Nova**, em 21/02/2024, às 14:55, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1839061** e o código CRC **0A170F5A**.

23208.000450/2024-57

1839061v1